


 

Rok 

LXVI 3 – 17 maja 2026 Nr 09 

NABOŻEŃSTWA MAJOWE – Nabożeństwa majowe połączone z Mszą świętą 

odprawiane są w środy i piątki maja o godz. 19.00. Zapraszamy. 

PIERWSZA KOMUNIA ŚWIĘTA – 17 maja na Mszy świętej o godz. 11.30 dzieci 

przystąpią do Pierwszej Komunii Świętej. Spowiedź dla tych dzieci i ich rodziców 

odbędzie się w sobotę, 16 maja o godz. 12.00. 

MSZA ŚWIĘTA za śp. Marszałka Józefa Piłsudskiego i śp. Generała Władysława 

Andresa zamówiona przez Związek Weteranów zostanie odprawiona w niedzielę, 

24 maja o godz. 11.30. Zapraszamy. 

PODZIĘKOWANIE – Serdecznie dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim 

wolontariuszom za przygotowanie Święconki Parafialnej i Jubileuszu. Ojciec Józef 

dziękuje za liczną obecność, za życzenia i ofiary. Bóg zapłać. 

KOLEKTY SPECJALNE: 
10 maja – na PAPAL CHARITIES – jest to departament Stolicy Apostolskiej, którego 

zadaniem jest praktykowanie miłosierdzia na rzecz ubogich w imieniu Ojca 

Świętego. 

24 maja – na DEVELOPMENT AND PEACE – czyli na promocję międzynarodowej 

solidarności i globalnej sprawiedliwości społecznej poprzez wsparcie 

finansowe projektów, które zajmują się podstawowymi przyczynami ubóstwa 

w krajach rozwijających się oraz poprzez edukację w Kanadzie. 

KOLEKTY NIEDZIELNE 

19 kwietnia: I– $1,515; II – $450; 

26 kwietnia: I– $2,015; II – $365 

OFIARY NA KOŚCIÓŁ 

Zofia Kirpa - $100; Andrzej i Iwona Boczkowski - $200; Janina Błaszczak - $1,000; 

Janina Kulig - $100; Jagoda Krzywoń - $120; Edward Burczak - $300 

RENOWACJA DACHU NAD BIUREM PARAFIALNYM 

Stowarzyszenie Żywego Różańca - $500; Wanda Wenek - $40 

Dziękujemy Komitetowi Parafialnemu i wszystkim, którzy 

nieustannie wspierają naszą parafię finansowo, pracą i modlitwą. 

Bóg zapłać. Niech Pan Wam hojnie błogosławi. 



Porządek Mszy świętych 
PIĄTA NIEDZIELA WIELKANOCNA – 3 maja 

 8.30 O Boże błogosławieństwo i zdrowie z okazji 8. rocznicy ślubu dla doktora 

Wojciecha i Meagan Ratajczak i ich dzieci - Rodzice i siostra Madzia 

 10.00 Stowarzyszenie Żywego Różańca 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Jana Łempickiego 

z okazji rocznicy chrztu świętego - Janek Wróbel z bratankiem Michałem; O Boże 

błogosławieństwo i zdrowie dla Ojca Adama Zawackiego - Janek Wróbel 

z bratankiem Michałem; W intencji Mercedes Osias - Własna; O Boże 

błogosławieństwo i zdrowie dla Zofii Szkarłat - Dzieci; †Stefan i Ryszard 

Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał Zembowicz - Żona i mama; 

†Danuta i Stefan Drążkiewicz - Córka z rodziną; †Christian Przedmojski /5R/ - 

Córka z rodziną; †Renata Ryłko - Mama i brat; †Bronisława Wydmańska - 

Córka i wnuk z rodziną; †Władysław Wróbel /1R/ - Żona i syn z rodziną; †Zofia 

Rzeszutek - Stowarzyszenie Żywego Różańca; †Zofia Rzeszutek - Tadeusz 

Rzeszutek †Leokadia Wojciechowska - Dorota z rodziną; †Marianna i Konstanty 

Kupracz - Synowie z rodzinami; †Irena Adamczyk - Bracia z rodzinami; †Anna 

Satała /26R/ - Jagoda Krzywiń

Poniedziałek – 4 maja – św. Atanazego, biskupa i doktora Kościoła 

 8.00 †Joanna, Maria, Stanisław Zadora - Córka Zofia 

 8.00 O zdrowie dla Basi - Ciocia 

Wtorek – 5 maja 

 8.00 †Zofia i Stanisław Proszek - Zofia 

 8.00 †Jan Kurek - Siostra z rodziną 

Środa – 6 maja – świętych Filipa i Jakuba, apostołów - święto 

 8.00 †Franciszek Szot - Chrześnica 

 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: O opiekę NMP i św. Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 

 19.00 †Patryk Kosiorowski /25R/ - Ojciec Tadeusz Kosiorowski 

Czwartek – 7 maja 

 8.00 †Christian Przedmojski /5R/ - Córka z rodziną; 

 8.00 †Zofia Rzeszutek - Tadeusz Rzeszutek 

 8.00 †Jan Frąc - Żona z synami 

Piątek – 8 maja – św. Stanisława, biskupa i męczennika, głównego patrona Polski 
 8.00 †Stanisław Pietraszek - Żona 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 



 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: †Bronisława i Marcin Sondej - Anna 
i Ryszard Augustyniak 

 19.00 †Joan i Thomas Farrell - Anna i Ryszard Augustyniak 

Sobota – 9 maja 
 8.00 W intencji III Zakonu Franciszkańskiego z Mississauga 

 18.00 O zdrowie dla ciężko chorego Dariusza Szydło - Żona 

 18.00 †Janina Górska /Rocznica/ - Wiesław Górski 

SZÓSTA NIEDZIELA WIELKANOCNA – 10 kwietnia – Dzień Matki 
 8.30 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Madzi Ratajczak z okazji 41 rocznicy 

urodzin - Rodzice i brat doktor Wojciech z rodziną 

 10.00 †Maria i Ludwik Matuch i Mieczysław Pogoda - Emil i Maria Matuch 

 11.30 Za Parafian: O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Zofii Szkarłat - Dzieci; 

O Boże błogosławieństwo i wiarę dla córek, zięciów i wnuków - Bernard 

i Dorota Kotlarz; O zdrowie i Boże błogosławieństwo dla Krystyny i jej rodziny 

- Rodzina Deschênes; O Boże błogosławieństwo i opiekę Matki Bożej i św. Jó-

zefa dla Mikołaja Szczawińskiego z okazji Pierwszej Komunii Świętej oraz dla 

całej rodziny - Ojciec Adam Zawacki /franciszkanin/ †Karolina i Stanisław 

Michał Balicki - Dzieci; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej 

i Rafał Zembowicz - Żona i mama; †Józefa i Adolf Kowal - Córka Vicky z 

rodziną; †Fabian Homza - Żona i dzieci; †Stefania i Adam Ożga - Syn John; 

†Monika Urban - Syn; †Marcin, Maria, Julia, Elżbieta Dorosz i Zofia Mizera - 

Rodzina Mizera; †Maria Hubiak - Córki z rodzinami; †Franciszek i Łucja 

Bagiński - Józefa Bagiński; †Józefa i Telesfor Banach - Syn z rodziną; Wanda i 

Józef Śliwa - Dzieci z rodzinami; †Genowefa, Kazimierz i Bożena Kirejczyk - 

Tadeusz Kirejczyk z rodziną; †Helena i Emil Grzywacz - Marian Grzywacz z 

rodziną; †Stefania i Józef Ligęza - Lucyna i Marian Grzywacz; †Maria, Adolf 

i Ryszard Pomianek - Synowa z rodziną 

Poniedziałek – 11 maja 

 8.00 †Teofila Kurek - Córka z rodziną 

 8.00 †Stefania i Adam Ożga - Syn John 

Wtorek – 12 maja – św. Leopolda Mandicia z Hercegnovi, prezbitera 

 8.00 †Stanisław Zadora - Córka Zofia 

 8.00 †Marianna i Konstanty Kupracz - Rodzina Adamczyk 

Środa – 13 maja 

 8.00 †Kazimiera i Daniel Sikorski - Dzieci i wnuki 

 8.00 †Tadeusz i Stanisława Frąc - Maria Frąc z rodziną 

 19.00 Nabożeństwo Majowe i Msza święta: O opiekę NMP i świętego Józefa dla naszej 

młodzieży i dzieci - Rodzice i przyjaciele 



Czwartek – 14 maja – św. Macieja, apostoła – święto 

 8.00 †Józef i Genowefa Idziaszczyk - Rodzina Sikorski 

 8.00 Za Zmarłych poleconych w Wypominkach 

Piątek – 15 maja 

 8.00 O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Stanisława Fudali - Żona z rodziną 

 18.30 Adoracja Najświętszego Sakramentu 
 19.00 Nabożeństwo majowe i Msza święta: †Wilhelm i Stanisława Rup oraz Marian Rup - 

Córka i siostra 

Sobota – 16 maja – św. Andrzeja Boboli, prezbitera i męczennika 

 8.00 †Tomasz Kojzar - Żona z rodziną 
 18.00 †Czesława i Adam Smaz - Syn z rodziną 

WNIEBOWSTĄPIENIE PANA JEZUSA – niedziela, 17 maja 

 8.30 †Maria i Paweł Herod i Zofia Rzeszutek - Rodzina Rzeszutek 

 10.00 Świecka Rodzina Franciszkańska 

 11.30 Za Parafian; O Boże błogosławieństwo dla dzieci przystępujące do Pierwszej 

Komunii Świętej; O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla wszystkich Matek - 

Józefa Budek; †Stefan i Ryszard Przystał - Wiesław z rodziną; †Maciej i Rafał 

Zembowicz - Żona i mama; †Stanisław Skalak - Żona z rodziną; †Mary Szuber 

/3R/, Mieczysław Szuber i Jack Fayssal - Rodzina Ratajczak; †Karolina 

Paraksiewa, Franciszek Nakonieczny - Maria, Józef i Marta Bulkiewicz; 

†Genowefa i Kazimierz Kirejczyk - Córka; †Helena i Tomasz Piątek - Syn 

z rodziną; †Hieronim Kuznik /15R/ - Żona; †Genowefa, Józef i Franciszek 

Pietrzak - Synowa; †Irena i Czesław Kudła - Anna i Marek Ligęza; †Stefania 

i Józef Ligęza - Dzieci; †Józef Nosal - Rodzina Deschênes; †Jan Palczak - Maria 

Palczak i Jan Skalak z rodziną; †Jan Foltak - Stella Palczak; †Jan i Czesława 

Hołownia - Jola z rodziną 

(Kompendium Katechizmu Kościoła Katolickiego, 132)



WWAAŻŻNNEE  IINNFFOORRMMAACCJJEE  PPAARRAAFFIIAALLNNEE  

Biuro parafialne czynne od wtorku do czwartku: 9:00-12:00; 18.00-19:00;  
 w piątki i soboty: 9:00-12:00 

Sakrament Pokuty (spowiedź): przed i podczas Mszy świętych niedzielnych; Mszy 
świętych wieczornych w środy, piątki i soboty oraz podczas adoracji Najświętszego 
Sakramentu w piątki; lub też w innym czasie po osobistym umówieniu się z kapłanem. 

Sakrament Chrztu Świętego: w niedziele na Mszy świętej o godz. 11:30 

Sakrament Małżeństwa: w soboty do godz. 15:00. Należy zgłaszać przynajmniej 
6 miesięcy przed terminem. Konieczne dokumenty: metryka Chrztu i świadectwo 
Bierzmowania. 

Odwiedziny chorych: na zgłoszenie 

Kapłani: O. Józef Błaszak - proboszcz; O. Adam Zawacki - asystent;  O. Jan Łempicki - 
asystent i rektor ośrodka rekreacyjnego na Kaszubach 

Komitet parafialny: Maria Kirejczyk, Jadwiga Kowal, Tadeusz Lipiński, Alex Lupinski, 
Danuta Toporowicz; Tadeusz Żurek 

Zelatorzy Towarzystwa Żywego Różańca 
Prezes Stowarzyszenia: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętej Faustyny: pani Lucyna Kuflewska tel. 514 831-5562 
Róża Świętego Józefa: pan Jan Kupracz tel. 514 465 1665 
Róża Świętej Barbary: pani Maria Stefanik  
Róża Świętego Jana Pawła Wielkiego i Bł. Pauliny Jaricot: pani Iwona Boczkowska 
Zapisy do Towarzystwa u pani Prezes 

Organizacje w Parafii: Rycerstwo Niepokalanej; Towarzystwo Żywego Różańca; 
Franciszkański Zakon Świeckich; Kolektorzy; Ministranci; Chór Parafialny; Zespół taneczny 
„Tęcza”; Grupa Teatralna „Razem” 

 



 



 


